



## **В Приозерском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с обнаружением тела мужчины**



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в связи с обнаружением тела мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, 13 февраля 2016 года в сторожевом домике одного из коттеджных поселков в Приозерском районе Ленинградской области было обнаружено тело 53-летнего мужчины с колото-резаными ранениями туловища. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям, в совершении преступления изобличен 37-летний мужчина, который, как выяснилось, совершил указанное преступление в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей при распитии алкогольных напитков.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Подозреваемый задержан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1016774>